
Како да се ослободите од кртовите

Сент Гален, 15 септември 2021. Љубителите на градинарството, земјоделците и хортикултуристите имаат еден заеднички непријател:
кртовите.Овие мали суштества ги уништуваат идиличните градини, спортските терени и обработливите површини. Со бреговите земја кои ги
прават се особено влијателни бидејќи нивната почва може да се измеша со тревата при косење, предизвикувајќи проблеми со силажата. Ова
може да предизвика болести кај говедата, овците и коњите. Затоа е толку важно да нема кртови во близина но, доколку се веќе присутни, најдобро
е да се држат под контрола, што најефикасно се постигува со користење на средства или стапици против кртови. Меѓутоа, треба да бидете многу
претпазливи ако користите стапици - убивањето на кртови е нелегално во некои земји и е проследено со строги казни!

Може ли да убијам крт?

Не постои единствен одговор на ова прашање, бидејќи во некои земји кртовите се заштитен вид и нивното убивање е забрането со закон. Ова, на
пример, важи за Германија, Австрија, Хрватска, Словенија, Србија и Финска, на пример. Во други земји, сепак, постојат различни правила што
дозволуваат употреба на стапици за справување со кртовите.Тука се вклучени Италија, Белгија, Русија, Бугарија, Данска, Холандија, Летонија,
Литванија, Естонија, Шведска и Велика Британија.Во меѓувреме, во Швајцарија, стапиците може да се користат само ако го убијат кртот брзо и на
хуман начин, што спречува непотребно страдање на животното. Затоа, важно е да се обрне внимание на квалитетот на стапицата и да бидеме
сигурни дека е дизајнирана специјално за да убие крт.Ефективнта Стапица за кртови SuperCat од SWISSINNO е идеална за ова. Нејзиното
поставување во тунелите е многу едноставно, функционира во двете насоки и кога се активира брзо и сигурно го убива кртот, без
страдање.Стапицата не содржи мамка, видлива е од далеку и не претставува опасност за деца, домашни миленици итн.Животната средина е исто
така заштитена, бидејќи стапицата не содржи хемикалии и отрови.Тоа е првиот избор во комерцијална употреба во борбата против кртовите во
градините, ливадите и полињата.

Не се препорачуваат стапици кои не ги убиваат кртовите

Можеби звучи контрадикторно, но заради благосостојбата на животните, подобро е тие да се убијат отколку да се фатат живи и да се затворат во
кафез.Како и да е, фаќањето живи кртови не се препорачува и бара значителен напор. Комерцијално достапните стапици во живо се тесни
пластични цевки кои треба да се инсталираат во тунелот со големо внимание и нивниот степен на ефикасност е прилично низок.Откако ќе влезе
во пластичната цевка, крзното на животното се навлажнува со урина, тоа дише влага и пот, што лесно може да доведе до хипотермија.Заробените
животни исто така се изложени на високо ниво на стрес и ќе преживеат само неколку часа во стапицата. За корисникот, ова значи дека стапиците
треба да се проверуваат на секои 3 – 4 часа, а потоа веднаш да се отстрани животното.Дури и ако ловот е успешен, останува прашањето што да
се прави со заробеното животно? Ослободувањето на кртови на друг имот е дозволено само со согласност на соодветниот сопственик.

Ефикасно истерајте ги кртовите со помош на звучни бранови и вибрации

Ако сакате да се ослободите од кртовите без да ги убиете, треба да се одлучите за што е можно посигурен метод.Домашните методи како коприви
во вода, влакна од кучиња, молци, етерични масла, измет од мачки, лук, итн. се само привремено решение за истерување на кртовите со помош
на силниот мирис. Сепак, нивната Многу поефикасни се звучните истерувачи што можат да се користат без прекин, 24 часа на ден, 365 дена во
годината. Соларниот истерувач на кртови од SWISSINNO е квалитетен пример за ова, работи во радиус од прибл. 650м² и емитува звучни
бранови и вибрации на секои 40 секунди кои ги бркаат штетниците како кртови и полјанки, без да нанесат никаква повреда или штета.Иако им е
многу здодевен, но тој е 100% безбеден за животните! Интегрираната батерија на полнење и соларениот панел значат дека работи целосно
независно и е активен деноноќно.Истерувачите на кртови се исто така совршено прилагодени за превентивна употреба бидејќи немаат
нарушувачки ефект врз миленичињата или луѓето, а кртовите едноставно ја избегнуваат нивната област на покривање.На овој начин вие може да
го истерате кртот на пријателски начин и без употреба на отрови. Единствениот недостаток е дека животните можат да се навикнат на бучавата во
позадина и затоа не постои 100% гаранција за успех.
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